

મહિસાગરમાં આજે ૧૦ પોઝિટિવ કેસ : જિલ્લામાં કોરોનાના કુલ ૭૪૧૨ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે. ડી. લાખાણીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે.

તાલુકાની-૦૮ સ્ત્રી, ૧૮ પુરૂષ, સંતરામપુર તાલુકાની-૦૨ સ્ત્રી, ૦૪ પુરૂષ અને વિરપુર તાલુકાના ૦૨ પુરૂષ દર્દીઓએ કોરોનાને મ્હાત આપતાં તેમને રજા આપવામાં આવી છે. આમ, જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૭૦૯૨ દર્દીઓ સ્વસ્થ થઈને સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે. જિલ્લામાં કોરોનાના સંક્રમણને કારણે ૨૨ વ્યક્તિનું મૃત્યુ થયા છે. જ્યારે અન્ય કારણથી ૫૧ દર્દીનું મૃત્યુ થતાં જિલ્લામાં કુલ ૭૩ મૃત્યુ નોંધાયા પામ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં સીઝનલફ્લુ/કોરોનાના કુલ ૨૪૨૩૫ રીપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યા છે. તેમજ જિલ્લાના ૫૭૮ વ્યક્તિઓને હોમ ક્વોરન્ટાઇન હેઠળ રાખવામાં આવ્યા હોવાનું મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ જણાવ્યું છે.

મહિસાગરમાં આજે કોરોનાના કેસની સંખ્યા લુણાવાડા-૦૩ સંતરામપુર-૦૫ વિરપુર-૦૨

મહિસાગર જિલ્લાના ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાના ૧૨૫ શિક્ષકોને નિમણૂક પત્રો એનાયત કરાયા



તસ્વીર : કિરન પટેલ, લુણાવાડા

લુણાવાડા, રાજ્ય સરકારે શિક્ષણના મજબૂતીકરણ માટે શિક્ષણ વિભાગના માધ્યમથી રાજ્યની અનુદાનિત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓ માટે શિક્ષણ સહાયકોની ભરતી/નિમણૂકની પ્રક્રિયા હાથ ધરી હતી. તે સંદર્ભે ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ કાર્યક્રમમાં પ્રતિકરૂપે ૦૫ શિક્ષણ સહાયકોને મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે તેમજ કોવિડ-૧૯ ની ગાઈડલાઈનને અનુસરીને મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લાના બિનસરકારી અનુદાનિત શાળાઓના ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના ૨૦ શિક્ષણ સહાયકોને મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની વચ્ચે અલગ અલગ નિમણૂક પત્રો એનાયત કરવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં જિલ્લા કલેક્ટર આર.બી.બારડ, અધિક નિવાસી કલેક્ટર જે.કે.જાદવ, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી પી.એન.મોદી સહિતના અધિકારીઓ દ્વારા ઉમેદવારોને નિમણૂક પત્રો એનાયત કરવામાં આવ્યા હતાં.

પાઠ્યુહુ. જ્યારે અન્ય ૧૦૫ ઉમેદવારોને પંચશીલ હાઈસ્કૂલ લુણાવાડા ખાતે ભલામણ પત્ર અને નિમણૂક પત્રો પ્રદાન કરવાના કાર્યક્રમમાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી પી.એન.મોદી, ગુજરાત આચાર્ય સંઘના પ્રમુખ, જે.પી.પટેલ, સંચાલક મંડળના પ્રમુખ આર.ડી.પટેલ, સંચાલક મંડળના મંત્રી દિલીપભાઈ શુક્લ, જિલ્લા આચાર્ય સંઘના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ, મહામંત્રી દિગ્વિજયસિંહ સોલંકી સહિત મહાનુભાવોના હસ્તે ઉમેદવારોને ભલામણ પત્ર અને નિમણૂક પત્રો પ્રદાન કરવામાં આવ્યા હતા.

આ પ્રસંગે શિક્ષણ સહાયક તરીકે સ્થાનીય વિવેકાનંદ હાઈસ્કૂલ લુણાવાડા ખાતે નિમણૂક પામેલ ઉમેદવાર ધરતી શર્માએ જણાવ્યું હતું કે કોરોના મહામારીમાં પણ સરકારે પારદર્શી અને ન્યાયપૂર્ણ રીતે ભરતી પ્રક્રિયા આગળ ધપાવી અને રોજગારી પુરી પાડી એ બદલ મુખ્યમંત્રી તથા રાજ્ય સરકારનો આભાર વ્યક્ત કરું છું. તેમજ આવી વિકટ પરિસ્થિતિમાં પણ ભરતીની પ્રક્રિયા ઓનલાઈન હાથ ધરી ઝડપથી સૌને રોજગારી પ્રાપ્ત થાય તે દિશામાં કરવામાં આવેલ ત્વરિત કાર્યવાહી માટે ભરતી પ્રક્રિયામાં જોડાયેલ દરેકને તમામ ઉમેદવાર વતી અભિનંદન

સૂર્ય-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-ધન બુધ-કુંભ ગુરુ-ધન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેતુ-ધન ઉર્ધ્વ-મેષ નેપ્ચ્યુન-કુંભ પ્લુટો-મકર - શુભ યોગદીપ્તિ - અભિજીત ૧૩-૩૮ થી ૧૩-૨૪, ૮-૪૬ થી શુભ ૧૦-૧૧ સુધી, ૧૩-૦૧ થી ચલ-લાભ-અમૃત, ૧૭-૧૬ સુધી, ૧૮-૪૨ થી લાભ-૨૦-૧૬ સુધી, ૨૧-૫૧ થી શુભ-અમૃત-૨૫-૦૧ સુધી - શુભ હોરા- ૮-૧૮ થી ૮-૧૪ સુધી, ૧૧-૦૮ થી ૧૩-૫૮ સુધી, ૧૪-૫૫ થી ૧૩-૫૧ સુધી ૧૭-૪૫ થી ૨૦-૪૮ સુધી

દૈનિક રાશીફળ તા.૦૨.૦૬.૨૦૨૧ બુધવાર

મેષ (અ.લ.ઈ):- વિજયની ઉજવણી તમને અત્યંત આનંદ આપશે. તમારી ખુશીનો આનંદ લેવા માટે તમે આ ખુશી તમારા મિત્રો સાથે વહેંચી શકો છો. પોતાના માટે પૈસા બચવાનો તમારો ખ્યાલ આજે પૂરો થયી શકે છે. આજે તમે સારી બચત કરવા માટે સમર્થ હશો. વૃષભ (બ.વ.ઉ):- તમારા સ્વાસ્થ્ય અંગે ચિંતા કરવાનું છોડો. બીમારી સામે તે શક્તિશાળી શસ્ત્ર છે. તમારો યોગ્ય અભિગમ અયોગ્ય અભિગમને પરાસ્ત કરશે. જે લોકો ઘણા સમય થી નાણાકીય મુશ્કેલી માં થી પસાર થયી રહ્યા હતા તેમને આજે ક્યાંક થી ધન પ્રાપ્ત થયી શકે છે જેથી જીવન માં ઘણી મુશ્કેલીઓ દૂર થયી જશે. મિથુન (ક.ઇ.ધ):- તમારો માયાળુ સ્વભાવ આજે અનેક ખુશીભરી ક્ષણો લાવશે. તમારી આર્થિક સ્થિતિ સુધરશે આમ છતાં નાણાપર્યવહાર તમારી યોજનાઓને પાર પાડવામાં અંતરાયો ઊભા કરશે. તમારા માતા-પિતા સાથે તમારી ખુશી વહેંચો. કર્ક (ક.હ):- તમારો મજબૂત પ્રતિકાર તથા નિર્ભયતા તમારા માનસિક સામર્થ્યમાં જબરજસ્ત વધારો કરશે. આ ગતિને જાળવી રાખો જેથી તે તમને ગમે તે પરિસ્થિતિને અંકુશમાં રાખવા નો ઉત્સાહ પૂરો પાડશે. તમારા માતૃપક્ષ થી આજ તમને ધન લાભ થવા ની પુરી શક્યતા છે. સિંહ (મ.ટ):- ઓફિસમાંથી વહેલા નીકળવાનો પ્રયાસ કરજો અને તમને ખરેખર આનંદ આપતી પ્રવૃત્તિઓ કરો. આજે તમારે ફિજીયલ પર્યાય કરવાથી પોતાને રોકવું જોઈએ નહીંતર જરૂરત ની સમયે તમારી પાસે પૈસા ની અછત હોઈ શકે છે. આજે પૈસા અંગે પરિવાર ના સભ્યો માં બોલાચાલી થઈ શકે છે. કન્યા (પ.ક.ણ):- તમારા આહારની યોગ્ય તકેદારી રાખવી ખાસ કરીને માઈગ્રેનના દરદીઓએ જેમણે તેમનું ભોજન મિસ ન કરવું જોઈએ કેમ કે એવું કરવાથી તેમના પર લાગણી સંબંધિત તાણ બિનજરૂરી રીતે આવી શકે છે. આજે તમારે તમારા તે સંબંધીઓ ને ઉધાર ના આપવું જોઈએ જેમને અત્યાર સુધી જૂનું ઉધાર પાછું નથી કર્યું. તુલા (ર.ત):- ખૂબ જ વગદાર હોય એવા લોકો તરફથી સહકાર તમારા મનોબળને ઓર વધારશે. આજે તમે મૂડી આસાનીથી ઊભી કરી લેશો-લેણાં નીકળતાં નાણાંની ઉધરાણી કરો-અથવા નવા પ્રોજેક્ટ્સ પર કામ કરવા માટે ધીરાણ માગો. તમારા જીવનસાથીની તબિયત ચિંતા કરાવી શકે છે. વૃશ્ચિક (ન.ય):- ખૂલવામાં રાખેલું ખાણું ખાતી વખતે ખાસ કરીને તકેદારી રાખવી. પણ બિનજરૂરી તાણ ન લેતા કેમ કે તેનાથી તમારા ટેન્શનમાં ઓર વધારો થશે. આજે તમારે જમીન, રિયલ એસ્ટેટ અથવા સાંસ્કૃતિક પ્રોજેક્ટ્સને લગતી બાબતો પર ધ્યાન આપવું જોઈએ. ધન (મ.ધ.ક.ઢ):- તમને નિર્ભય આનંદ તથા મોજમજ મળશે-કેમ કે તમે તમારા જીવનને સંપૂર્ણપણે માણવાનો નિશ્ચય કર્યો છે. તમને મારી સલાહ છે કે દારૂ સિગારેટ જેવી વસ્તુ પર પૈસા ખર્ચ ન કરો, આમ કરવા થી તમારું સ્વાસ્થ્ય તો બગડે જ છે, તે તમારી આર્થિક સ્થિતિ ને પણ ખરાબ કરે છે. મકર (ખ.જ):- તમારો ખુશમિજાજ સ્વભાવ અન્યોને ખુશ રાખશે. નાણાકીય પક્ષ મજબૂત થવા ની પુરી શક્યતા છે.જો તમે કોઈ વ્યક્તિ ને પૈસા ઉધાર આપ્યા હતા તો તે પૈસા આજે પાછા મળવા ની પુરી શક્યતા છે. તમારા બાળકના એવોર્ડ સમારંભમાં આમંત્રણ આનંદનું કારણ બની શકે છે. કુંભ (ગ.શ.સ):- જે લોકો માત્ર મજા કરવા માટે જ બહાર નીકળ્યા છે તેઓ માટે નિર્ભય ખુશી તથા મોજમજ. તમારા માતૃપક્ષ થી આજ તમને ધન લાભ થવા ની પુરી શક્યતા છે. શક્ય છે કે નાની અથવા મામા તમારી આર્થિક મદદ કરવામાં આવી શકે છે. તમારું તરફથી મળેલી ભેટ તમને આનંદિત કરશે. મીન (દ.ચ.ઝ):- કામના સ્થળે વાતો વાતો થવાથી દબાણ તથા ઘરે વિસંવાદિતા તાણને આમંત્રણ આપી શકે છે. તમારું ધ્યાનમાં ખલેલ પહોંચાડી શકે છે. આજે તમે કામના ક્ષમણો-પણ પર્યાય વધારાને કારણે બચત કરવામાં તમને મદદ મળશે.

અર્બન હેલ્થ સેન્ટર લુણાવાડા દ્વારા ૪૫ વર્ષથી વધુ વયના નાગરિકોને કોરોના વેક્સીન આપી સુરક્ષિત કરાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસથી સમગ્ર વિશ્વ પ્રભાવિત થયું છે. કોરોના મહામારીને નાથવા માટે ભારત સરકાર અનેકવિધ પ્રયાસો કરી રહી છે. કોરોના સંક્રમણને અટકાવવા અને માનવજીવન બચાવવા કોરોના પ્રતિરોધક વેક્સીન આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લામાં પણ કોવિડ-૧૯ રસીકરણ અભિયાનને વેગ આપતા વિવિધ વિસ્તારોમાં આરોગ્ય ટીમ દ્વારા ૪૫ વર્ષથી વધુ વયના લોકોને કોરોના વેક્સિનનું સુરક્ષા કવચ આપવામાં આવી રહ્યું છે. અર્બન હેલ્થ સેન્ટર લુણાવાડા દ્વારા તેમના વિસ્તારના ૪૫ વર્ષથી વધુ વયના નાગરિકોને કોરોના વેક્સીન આપી સુરક્ષિત કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે ૪૫ વર્ષથી વધુ વયના લાભાર્થીઓને એ.સ.કે.હાઈસ્કૂલ ખાતેના વેક્સીનેશન કેમ્પમાં કોવેક્સીન વેક્સીનનો ડોઝ આપવામાં આવ્યો હતો. વેક્સીન લઈ મરીચમબેને સરકારનો આભાર વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું હતું કે, સરકારે કોરોના મહામારીથી લોકોને બચાવવા માટે વેક્સીન આપવામાં આવી રહી છે. લોકોના સ્વાસ્થ્યની ચિંતા કરી આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા કોરોનાની વેક્સીન નિઃશુલ્ક આપવામાં આવી રહી છે. મને વેક્સીન લીધા બાદ કોઈ પણ પ્રકારની આડઅસર થઈ નથી.

સુરક્ષિત છે તેમ જણાવી સરકારના રસીકરણ અભિયાનમાં સહકાર આપી પોતે સુરક્ષિત થઈ પડીવારને પણ સુરક્ષિત કરવા અપીલ કરી હતી. સાથે સાથે કોરોનાની રસી મુકાબ્યા પછી પણ અમે મારક પહેર્યું, સામાજિક અંતર જાળવવું જેવી આરોગ્ય વિભાગની સુચનાનું ચુસ્ત રીતે પાલન કરવું જોઈએ તેમ જણાવ્યું હતું.

કોરોના વેક્સીન અભિયાનમાં આરોગ્ય વિભાગના આયુષ્ય મેડીકલ ઓફિસર ડૉ.કરુણેશ સુથાર, ડૉ.આકાંશા ચાવડા, ફીમેલ હેલ્થ વર્કર પાર્વલબેન વણકર, રશ્મિકાબેન પટેલ અને આશાબેન શક્તલાબેન જોષી,કેટા એન્ડ્રી ઓપરેટર હર્ષદભાઈ પટેલીયા સહિતની આરોગ્ય ટીમે ફરજ બજવી હતી. તમામ લાભાર્થીઓને મહત્વ ના સંદેશ જેવા કે કોવીડ-૧૯ અનુરૂપ વ્યવહાર રસી લીધા બાદ પણ જાળવી રાખવા માટે સુચના આપી હતી.

દાહોદ જીલ્લામાં પંચાયતી જમીન પર ગેરકાયદેસર બાંધકામ કરતા સંજેલી પંચાયતે બીજીવાર નોટિસ ફટકારી

સંજેલી, આદિવાસી ખેડૂત ના પુત્ર દ્વારા તાલુકા જિલ્લા સહિત પંચાયતને લેખિત રજૂઆત કરતા ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. છેલ્લા નવ માસથી તાલુકા પંચાયત તેમજ પંચાયત માથાભારે ચુપકને નોટિસ ફટકારી બાય બાય ચાલતી રમી રહ્યા છે. અને માથાભારે ચુપકે રોડ પર બંગલો બનાવી દીધો. પાંચ જેટલી નોટિસો ફટકારી છતાં પંચાયત દ્વારા દબાણ કરતાને કામ ન અટકાવ્યું દબાણ કરતા માથાભારે ચુપકે રસ્તા પર જ બંગલો બનાવી દીધો. ત્યારે સંજેલી પંચાયતે ૨૬/૫ ના રોજ સિટી સરવે નંબર ૧૭૮ ફી ભરી જમીન માપણી કરાવવા બીજીવાર માથાભારે ચુપકને નોટિસ ફટકારી. માથાભારે ચુપકે પંચાયત ની જગ્યાએ મોટા પાયે જમીન પચાવી દીધી હોવાના કારણે માપણી ફી ભરતા નથી. પંચાયત દ્વારા દબાણ કરતા ને છાપરવામાં આવે છે. તેમજ પંચાયત દ્વારા કોઈપણ જાતની એક્શન કે દંડ લેવામાં આવી નથી. જ્યારે દબાણ કરતા માથાભારે ચુપક સીટી. સર્વે નં ૧૭૮ જમીન માપણી ની ફી ભરીવા નોટિસ ફટકારી પંચાયતની હાજરીમાં જમીન માપણી કરવામા આવશે. જો માપણી ફી ભરવામા કસ્ટુરવાર કરશે તો નવીન બાંધકામ પંચાયતની સરકારી જમીન માની બાંધકામ તોડી પાડવામાં આવશે.

લુણાવાડા ના પટ્ટણ ગામના ચિત્રકાર અને પત્રકાર ભીખાભાઈ માછીએ ઉજવ્યો અનોખી રીતે જન્મ દિવસ



લુણાવાડા, જ્યારે વિશ્વ વિજ્ઞાનની કિજિટલ ટેકનોલોજી થીકામ્પેન્ડોન થઈ રહ્યું છે. બીજુ ખાખ્યાવરણ પ્ર પ્રચિત થતુ જાયછે અને ઓક્સિજન ઘટતો જાય છે. લુણાવાડાના પટ્ટણ ગામમાં રહેતા ભીખાભાઈ માછી એ હાલ ચાલી રહેલ કોરોનાની મહામારીમાં પોતાના જન્મ દિવસને કેક કાપીને ઉજવણી ન કરતાં એક પીપળાના વૃક્ષ રોપીને મંત્ર તથા પાણીનો અભિષેક કર્યો. અત્યારે આ કોરોનામાં ઓક્સિજનના અભાવે લોકો મોતને ભેટી રહ્યા છે. અત્યારે વધુ વૃક્ષના અભાવે ઓક્સિજન ઘટી રહ્યો છે. ત્યારે આ પીપળાનું વૃક્ષ આપણને ચોખીસ કલાક ઓક્સિજન આપે છે. આજના કાળમાં આવી ઉજવણીઓમાં ખર્ચ ન કરતાં દેક્કે વૃક્ષ ઉછેરવાનો સંકલ્પ કરવો જોઈએ. સ્વાધ્યાય પરિવારના પૂજ્ય પાડું રંગશાસ્ત્રી દાદા એ બતાવ્યું છે કે, છેડમાં રવાછોડ છે અને વૃક્ષમાં વાસુદેવ છે. સ્વાધ્યાય પરિવાર ૧૨ જુલાઈ માધ્યમ દિન ઉજવવા હજારો વૃક્ષો મંત્રો તથા જળનો અભિષેક કરીને રોપીને વિશ્વમાં કાંતિ કરી છે. ત્યારે આપણે બધા એ પણ દેક્કે જણે વૃક્ષ વાવવું જોઈએ. તેમણે જન્મ દિન નિમિત્તે જણાવ્યું કે, ગુજરાતના યુવાનો વૃક્ષ ઉછેરમાં રસ દાખવે તો હરિયાળું ગુજરાત બની શકે. એક બનાવેલા પેઈન્ટીંગ દ્વારા સંદેશો આપ્યો કે “હું એક ને વૃક્ષ વાવીશ એનેક...”

વિશાલ વિન ફાઉન્ડેશન અમદાવાદ, બ્લાઈઈન્ડ વેલફેર કાઉન્સિલ દાહોદ અને લાયન્સ ક્લબ ઓફ દાહોદ સીટી દ્વારા ૧૫ oxygen concentrator દાહોદ જિલ્લાના જરૂરીયાત મંદ દર્દીઓ માટે ડિસ્ટ્રિક્ટ ગવર્નર ત્રિવેદી દ્વારા ઉદઘાટીત કરી ખુદા મૂકવામાં આવ્યા. જે આ કોવિડ માહામારીના સમય કોરોના અને પોસ્ટ કોરોના ના દર્દીઓને વિનામૂલ્યે માત્ર ટોકન ડિપોઝિટ લઈ સારવાર અર્થે આપીને માનવસેવાનો મહામૂલ્ય કાર્ય કરવામાં આવનાર છે. આ પ્રસંગે અતિથિ વિશેષ સમાજ સુરક્ષા અધિકારી આર.પી.ખાંટ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ફતેપુરાના સુખસરની સગીર ચુપતિનું અપહરણ કરી જતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર નગરમાંથી એક ૧૭ વર્ષીય સગીરાને એક ચુપકે અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં સગીરાએ તેના પિતાને ફોર કરી આ બાબતની જાણ કરતાં સગીરાના પિતાએ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવ્યાનું જાણવા મળે છે. ઝાલોદ તાલુકાના ખરસાણા ગામે રહેતો અનીલભાઈ માનસીંગભાઈ કામોળે ગત તા. ૧૪મી મેના રોજ ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર નગરમાં કપડાની ખરીદી કરવા આવે ફતેપુરા તાલુકામાં રહેતી એક ૧૭ વર્ષીય સગીરાને સુખસર નગરમાંથી અપહરણ કરી લઈ નાસી ગયો હતો. આ બાદ સગીરાએ મોબાઈલ ફોનથી પોતાના પિતાને ફોન કરી જણાવ્યું હતું કે, અનીલભાઈ તેનું અપહરણ કરી કર્યું છે. આ બાબતની જાણ થતાં સગીરાના પિતાએ સુખસર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

મહિસાગર જિલ્લાના ખેડુતોએ બિયારણ, જંતુનાશક દવા તથા રાસાયણિક ખાતર ખરીદતી વખતે ધ્યાને લેવા અંગે

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના ખેડુતોએ બિયારણ, જંતુનાશક દવા તથા રાસાયણિક ખાતરની ખરીદી કરતી વખતે નીચેની બાબતોની ખાસ કાળજી રાખવા વિનંતી છે. જંતુનાશક દવા, બિયારણ તથા રાસાયણિક ખાતરની ખરીદી કરતી વખતે નીચેની બાબતોની ખાસ કાળજી રાખવા વિનંતી છે. જંતુનાશક દવા, બિયારણ તથા રાસાયણિક ખાતરની ખરીદી કરતી વખતે નીચેની બાબતોની ખાસ કાળજી રાખવા વિનંતી છે. જંતુનાશક દવા અને બિયારણના કિસ્સામાં તેની ઉત્પાદન અને મુદત પુરી થયા તારીખ વગેરે તમામ વિગતો દર્શાવવું પાકુ બીલ મેળવી લેવું અને બીલમાં દર્શાવેલ વિગતોની ખરાઈ થેલી/ટીન/લેબલ સાથે અવધર કરી લેવી. ખાતરની થેલી/બારદાન ઉપર થયા પ્રસંગ ફર્ટીલાઈઝર, બાયોફર્ટીલાઈઝર, ઓર્ગેનિક ફર્ટીલાઈઝર અથવા તો નોન-એડીબલ ફી-ઓઈલ્ડ કેક ફર્ટીલાઈઝર એવો શબ્દ

દાહોદ જિલ્લા એસપી કચેરી પાસે જિલ્લા હોમગાર્ડ ની કચેરી કાર્યરત કરવામાં આવી

દાહોદ, ભાડાના મકાનમાં ચાલતી હોમગાર્ડ જવાનની કચેરી એસપી કચેરી પાસે કાર્યરત કરવામાં આવી. જિલ્લા હોમગાર્ડ જવાનની કચેરી દાહોદ ગોવિંદ નગર ખાતે ભાડાના મકાનમાં ચાલતી હતી. જે એસપી કચેરી પાસે કાર્યરત કરવામાં આપતા જવાનોમાં ખુશી. દાહોદ જિલ્લા સહિત તાલુકા વિસ્તારમાં હોમગાર્ડ જવાનો યુવાનો સાથે ખલેખલા મિલાવી ફરજ બજાવે છે અને રાત દિવસ પોતાની ડ્યુટી નિભાવે છે.જિલ્લા હોમગાર્ડ જવાનની કચેરી ગોવિંદ નગર ખાતે ભાડાના મકાનમાં ચાલતી હતી જેને લઈ જિલ્લા હોમગાર્ડ કમાન્ડર સરદારસિંહ બારીયા એ હોમગાર્ડ જવાન ની કચેરી કાચમી માટે કાર્યરત કરવા જીલા પોલીસ વડા હિતેશ જોઈસરને રજુઆત કરાતા. કાચમી મકાનની વ્યવસ્થા ન થઈ ત્યાં સુધી જિલ્લા એસપી કચેરી પાસે જિલ્લા હોમગાર્ડ કચેરી કાર્યરત કરવામાં આવી.

ફતેપુરા તાલુકાની આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં

લાખો રૂપિયાના ઘઉં તથા તેલનો જથ્થો ફળવપાયો તેનો લાભ બાળકોને ક્યારે....?



ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકામાં દરેક ગામડા અને ફળિયામાં આંગણવાડી કેન્દ્રો આવેલા છે. જ્યાં જીરો થી પાંચ વર્ષ સુધીના બાળકોને પાયાનું શિક્ષણ આપી ભારતના ભવિષ્યને ઉજવળ બનાવવા માટે સરકાર દ્વારા માસિક કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવે છે. તેમજ કોઈ બાળક કુપોષણનો ભોગ બને નહીં અને તંદુરસ્ત રહે તે માટે પૌષ્ટિક આહાર આંગણવાડી કેન્દ્રોના માધ્યમથી નાના બાળકો સુધી પહોંચાડવામાં આવે છે. પરંતુ બાળકોને મળવાપાત્ર સરકારના આયોજન પ્રમાણે પૂરેપૂરો લાભ બાળકો સુધી પહોંચતો નહીં હોવાની અનેકવાર પ્રજા દ્વારા તાલુકામાંથી ફરિયાદો પણ ઉઠે છે. ત્યારે ફતેપુરા તાલુકામાં ચાલતા આંગણવાડી કેન્દ્રોની સમયાંતરે ઉચ્ચ કક્ષાએથી નિષ્પક્ષ અને તટસ્થ તપાસ કરવામાં આવે તો

- તાલુકાની ૨૯૭ આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં મે મહિનામાં ૧૩૧૫ કટ્ટા ઘઉં તથા ૨૩૧૨ ડબ્બા ખાદ્ય તેલ ફળવપાયુ.
- તાલુકાની કુલ આંગણવાડી પૈકી ૬૮ આંગણવાડી કેન્દ્રો ભાડાના મકાનમાં ચલાવાઈ રહ્યાં છે.
- તાલુકામાં ચાલતાં આંગણવાડી કેન્દ્રોની ઉચ્ચ સ્તરેથી નિષ્પક્ષ અને તટસ્થ તપાસ થાય તો ચોંકાવનારી વિગતો પ્રકાશમાં આવવાની સંભાવના.

ગત મે મહિના માટે ફતેપુરા તાલુકાની આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ૧૩૧૫ કટ્ટા ઘઉં તથા ૨૩૧૨ ડબ્બા ખાદ્ય તેલના ફળવપામાં ૫૦કિલોના ૬૩૧ કટ્ટા ઘઉં તથા ખાદ્ય તેલના ૧૫ લિટરના ૧૧૫૯ ડબ્બા ફળવપામાં આવ્યા છે. જ્યારે ઘટક-૨ માં ૫૦ કિલોના ૬૮૪ કટ્ટા ઘઉં અને ૧૫ લિટર ખાદ્ય તેલના ૧૧૫૩ ડબ્બા ફળવપામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. આમ ફતેપુરા તાલુકામાં ગત મે મહિના માટે ફતેપુરા તાલુકાની આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ૧૩૧૫ કટ્ટા ઘઉં તથા ૨૩૧૨ ડબ્બા ખાદ્ય તેલના ફળવપામાં આવ્યા છે. જેમાં ફળવપામાં આવેલ ઘઉંની સરેરાશ કિંમત રૂપિયા-૧૯,૭૨૫૦૦/- જ્યારે ખાદ્ય તેલની કિંમત રૂપિયા-૫૭,૮૦,૦૦૦/- કુલ મળી ફતેપુરા તાલુકામાં મે મહિના દરમિયાન આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ફળવપામાં આવેલ ઘઉં તથા ખાદ્ય તેલના રૂપિયા- ૭૭,૫૨૫૦૦/- નો સ્ટોક ફળવપામાં આવ્યો છે. અને આ સ્ટોક તમામ આંગણવાડી કેન્દ્રો એ મેળવી પણ લીધેલ છે. તેમ છતાં કેટલીક આંગણવાડીઓને બાદ કરતા મોટાભાગના આંગણવાડી કેન્દ્રોના બાળકો સુધી આ લાભ પહોંચ્યો નહીં હોવાનું જાણવા મળે છે. તેમજ આ બાબત કલ્પના કે આક્ષેપ નહીં પરંતુ સત્ય હકીકત છે. વધુમાં જોઈએ તો લોકડાઉન સમયથી બાળકોને ફળવપાની વિતરણ બંધ કરવામાં આવેલ છે. અત્યારે સુખડીનું વિતરણ થાય છે. સુખડી માટે ગોળ અને શીંગદાણા લોકલ વેપારી પાસેથી ખરીદ કરવામાં આવતા હોવાનું જાણવા મળે છે. તેમજ સગર્ભા અને ઘાત્રી બહેનોને ટી.એચ.આરના પેકેટનું દર મહિને વિતરણ કરવામાં આવતું હોવાનું ફતેપુરા સી.ડી.પી.ઓ કચેરીના જવાબદારો દ્વારા જાણવા મળ્યું હતું.

તાલુકામાં આંગણવાડી થી લઈ શાળા-કોલેજો બંધ છે, ત્યારે આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ઘઉં અને ખાદ્યતેલ ફળવપાનો અર્થ શું?

કોરોના સંક્રમણના લીધે છેલ્લા એક વર્ષથી આંગણવાડી થી લઈ શાળા-કોલેજો બંધ છે અને ખાસ કરીને તાલુકાના કેટલાક આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં જણાવેલ બાળકોની સંખ્યા ની દ્રષ્ટિએ જોતા તે સાચી હોતી નથી. તેમજ કેટલાક આંગણવાડી કેન્દ્રો સરકારી ચોપડે બોલતા હોવા છતાં સ્થળ ઉપર કાગળ ઉપર ચાલતા હોવાનું પણ જોવા મળે છે. તેમજ કેટલીક આંગણવાડી કેન્દ્રોને બાદ કરતા મોટાભાગના આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ગરમ નાસ્તા કે ફળવપા આપવામાં આવતા નથી. તેમ છતાં ખોટા બિલો બનાવી સરકારી નાણાં હપ્ત કરવામાં આવતા હોવાની ચર્ચા પણ સાંભળવા મળે છે. જ્યારે હાલ લોકડાઉનના લીધે તમામ આંગણવાડી કેન્દ્રો બંધ છે. કોઈ આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ગરમ નાસ્તો આપવામાં આવતો નથી. પરંતુ જે તૈયાર સુખડીના પેકેટો આવે છે. તે ક્યારેક કોઈ બાળક આંગણવાડી ઉપર જાય ત્યારે પકડવાથી દેવામાં આવે છે. તે સિવાય ઘઉં કે તેલ થી બનાવેલ કોઈ વાનગી આપવામાં આવતી નથી. ત્યારે ગત મહિનામાં કરોડો રૂપિયાના ઘઉં તથા ખાદ્યતેલ વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. તેનો આંગણવાડી સંચાલકોએ બાળકોને કોઈ લાભ આપ્યો છે કે કેમ? આંગણવાડી સંચાલકો જો આ લાભ બાળકોને આપ્યો હોઈનું જણાવતા હોય તો તેની તપાસ આંગણવાડીમાં નોંધાયેલ બાળકોના ઘર-ઘરે જઈ ઝીણવટ પૂર્વે તેની ઉચ્ચ કક્ષાએથી તપાસ થાય તો ગંભીર ગોટાળા બહાર આવી શકે તેમાં કોઈ બેમત નથી. સરકાર દ્વારા પ્રજાને આપવામાં આવતા લાભોના નાણાં પ્રજાના છે, અને તેનો દુરુપયોગ થાય તે યોગ્ય નથી.

દે.બારીયા શહેરની જીવાદોરી સમાન પાનમ નદી માંથી ગેરકાનૂની રીતો ખનન કોણ રોકશે ? કરોડોનું સરકારી તિજોરીને નુકશાન થઈ રહ્યું છે



દે.બારીયા, જે પ્રમાણે તાલુકાના ઘુસર ગોમા નદીના પટ માંથી ગેરકાનૂની રીતે ખનન રોકવા ખનિજ માફિયાઓને પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટર, જીલ્લા પોલીસવડા અને ખાણ ખનિજ વિભાગના દ્વારા સંચુકત રીતે જે ઓપરેશન ફીડમને પાર પાડવામાં આવ્યું ગયા અહવાકિયામાં તેનો બોધ પાઠ લઈ દાહોદ જીલ્લાનું વહિવટી તંત્ર પણ પોતાના વાતાવૃત્તિલત ચેમ્બરનો ત્યાગ કરીને દે.બારીયાની પાનમ નદી માંથી લાખો, કરોડોનું ખનિજ ઘોળે દહાડે ચેલેન્જ સાથે ખનિજ માફિયાઓ ચોરી લેતા કોણ માર્દનો લાભ અમને રોકી શકે છે. તેવા ચેલેન્જ સાથે ખનિજ માફિયાઓ આપણી ગરવી ગુજરાતની ઇકોનોમીને ખારસું નુકશાન પહોંચાડી રહ્યા છે.

સ્ટોક કરવામાં આવી રહ્યો છે અને ભડભા, ટીળી, ડુંગરી રોડ ઉપર રેતી ચારવાના કારખાનાઓ ઉપર પણ રેતીનું બમણું સ્કોટ કરાઈ રહ્યું છે. અને આ પણ સ્ટોક પાસ પરમીટ વગરનો થયો છે. તે કોની નાક તળે તે એક તપાસનો વિષય છે. આ રેતી ચારવાના કારખાના લાખો ટન બમણા ભાવે લઈને એક્સપોર્ટ કરતા હોય છે. આવા રેતી માફિયાઓને કોણ રોકશે ? શું આ ખનિજ ચોરોને ક્યા ખાટીધારીની સહે મળે છે. તે એક સવાલ છે. ફરી પંચમહાલ જીલ્લાના આ ત્રણ વિભાગના પદના અધિકારીઓની સુજલુજની અને કોઈપણ ચમરબંધીના દબાવેને પસના થઈ સંચુકત ઓપરેશન ફીડમને સફળ બનાવ્યું. તેની પ્રસંશાને પાત્ર છે. દાહોદ જીલ્લાના આ ત્રણ વિભાગના પદના અધિકારીઓ આપું ઉદાહરણ પુ પાડવા કેટલો સમય લેશે તે તો આપનારો સમય બતાવશે કે પછી ટ્રાફિકના માણસો આ ગેરકાનૂની ખનનને પાંચ સોનો ચાંદલો ટૂક ટીક લઈને આંખ આડા કાન કરતા રહેશે અને ગરવી ગુજરાતની સરકારી તિજોરીને લાખોનું નુકશાન પહોંચાડવામાં સહભાગી બનશે અને મેરા ભારત મહાનનો નારો લગાવશે પોકળ નારાબાજ થી આપણું ભારત ક્યારે મહાન બનશે ખરો ?

દાહોદ જિલ્લામાં અનુદાનિત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં નવા ૧૪૮ શિક્ષકોની નિમણુંક આવી છે.



દાહોદ, અનુદાનિત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં નવા ૧૪૮ શિક્ષકોની નિમણુંક આપવા માટેનો કાર્યક્રમ જિલ્લા સેવા સદન ખાતે યોજાયો હતો. જે પૈકી કલેક્ટર વિજય ખરાડીએ ૧૫ શિક્ષકોને નિમણુંક પત્ર આપી શુભેચ્છાઓ આપી હતી. કલેક્ટર વિજય ખરાડીએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતું કે, નવનિયુક્ત શિક્ષકોએ જિલ્લામાં શિક્ષણના સ્તરને નવી ક્ષિતિજો આપવા પોતાની તમામ શક્તિઓ લગાવી દેવાની છે. આ માટે વહીવટી તંત્ર હમેશા તેમની પડખે રહેશે. શિક્ષક વિદ્યાર્થીનું ભાવિ ઘડે છે, શિક્ષક વિદ્યાર્થી માટેની આજીવન પ્રેરણા બને છે. માટે દરેક શિક્ષકે ઉચ્ચ મૂલ્યો અનુસરીને વિદ્યાર્થીઓ માટે આદર્શરૂપ બનવું જોઈએ.

જિલ્લા સેવા સદન ખાતે ૧૫ શિક્ષકોને નિમણુંકપત્ર આપ્યા બાદ બાકીના શિક્ષકોને એન.ઈ. જીલ્લા પ્રાથમિક શાળા, દાહોદ ખાતે નિમણુંકપત્ર આપવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા સેવા સદન ખાતે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં ડાયેટના પ્રાચાર્ય રાજશાખા, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કાજલબેન દવે, જિલ્લા નિરંતર શિક્ષણાધિકારી સુનિતાબેન, અનુદાનિત શાળાના સંચાલકો મુકેશભાઈ પરમાર, ગોપાલભાઈ ધાનકા, અંજલિબેન પરીખ ૨૪ શિક્ષકોની નિમણુંક કરવામાં ઉપસ્થિત હતા.

દાહોદમાં રસીકરણની સમીક્ષા કરતા કલેક્ટર તથા ડીડીઓ



દાહોદ, દાહોદ કલેક્ટર વિજય ખરાડી અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી રહિત રાજ કોરોના વાયરસ સામે કવચ આપતા વેક્સીનેશનની ચાલી રહેલી કામગીરીની સ્થળ સમીક્ષા કરવા માટે ટીમરૂઠા સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે પહોંચ્યા હતા. ત્યાં ગામમાં ચાલી રહેલી રસીકરણની કામગીરી પ્રત્યક્ષ નીહાળી હતી અને આરોગ્ય કેન્દ્રના કર્મચારીઓને મહત્વપૂર્ણ સૂચનો કર્યા હતા. આ બન્ને અધિકારીઓ ટીમરૂઠા ખાતે સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ઉપર વેક્સીનેશનની કામગીરી નીહાળી હતી. કેટલાક લાભાર્થીઓ સાથે સંવાદ પણ સાધ્યા હતા. જેમાં તેમણે વેક્સીન લેનાર વ્યક્તિને જણાવ્યું હતું કે આ કોરોના વાયરસની ઘાતક અસરોથી બચવા માટે વેક્સીન

દાહોદ જિલ્લાના સંજેલી તાલુકાના સસ્તા અનાજ દુકાન સંચાલક પ્રમુખની દુકાન સરપેન્ડ

સંજેલી, સંજેલી તાલુકાના સસ્તા અનાજની દુકાન સંચાલકના પ્રમુખની જસુલી ખાતે આવેલી દુકાનમાં જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા બનાવેલી ટીમ દ્વારા આકસ્મિક તપાસ કરતા અનાજ વિતરણમાં ગંભીર ક્ષતિઓ મળી આવતા દુકાન પરવાનો માટે ત્રણ માસ સરપેન્ડ કરાતાં અન્ય દુકાનદારોમાં ફેફસાટ. સંજેલી તાલુકામાં ૫૬ ગામો આવેલાં છે અને ૨૯ સસ્તા અનાજની દુકાનો આવેલી છે. મોટાભાગના સંચાલકો સમયસર દુકાન ખોલતાં નથી તેમજ પુરતો જથ્થો અને પાવતી પણ આપવામાં આવતી નથી આ બાબતની તાલુકાના જાગૃત નાગરિકો દ્વારા અનેક વખત રજુઆતો પણ કરવામાં આવી છે. જિલ્લા કલેક્ટર વિજય ખરાડી દ્વારા અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા વિભાગ દ્વારા કોરોનાને કારણે વિતરણ વ્યવસ્થા હેઠળ લાભાર્થીઓને મે માસ દરમિયાન પુરવઠા યોજના હેઠળ મફતમાં તેમજ NFSA યોજના અંતર્ગત નિયત પ્રમાણે પુરતો જથ્થો આપવામાં આવે છે કે કેમ તેની ચકાસણી કરવા માટે જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા મામલતદાર અને પ્રાંત અધિકારીની ટીમ બનાવી હતી અને આંતર તાલુકા તપાસ શરૂ કરી હતી. જેમાં સંજેલી તાલુકાના દુકાન સંચાલકોના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પલાશની જસુલી ખાતે આવેલી સસ્તા અનાજની દુકાનમાં ટીમ દ્વારા આકસ્મિક તપાસ કરતા અનાજ વિતરણમાં ગંભીર ક્ષતિઓ જણાઈ આવતા પરવાનો બે માસ માટે મોકુફ રાખવામાં આવ્યો છે.

ફતેપુરા તાલુકાના કાળીયા ગામે પંદર વર્ષ જુના RCC સ્તાને ખોદાણ કરી બંધ કરાયો..! ?

ફતેપુરા, પંદર વર્ષ અગાઉ બનાવવામાં આવેલ જાહેર આર.સી.સી સ્તાની કરવામાં આવેલ કામગીરીને જે.સી.બી મશીનથી ખોદાણ કરી સ્તાનો બંધ કરી દેવામાં આવતા તેની તાલુકા કક્ષાએ રજુઆત કરવામાં જે-તે જવાબદારો દ્વારા નાણાંનો દુરુપયોગ કરવામાં આવતો હોવાની ફરિયાદો ઊઠે છે. જ્યારે કેટલીક જગ્યાએ કરવામાં આવતા ભૌગોલિક કામો પ્રત્યે સ્થાનિક ગ્રામીણ વિસ્તારોનો વિકાસ ન થાય તેમાં માનતા કેટલાક તત્વો દ્વારા વિધાયક વિરોધ ઉઠાવવામાં આવતા હોવાના કિસ્સા પણ પ્રકાશમાં આવે છે. જ્યારે હાલ ફતેપુરા તાલુકાના કાળીયા ગામે પંદર વર્ષ અગાઉ આર.સી.સી કરવામાં આવેલ હતો. જે સ્તા ઉપરથી લોકો અપર-જવર કરતા અધિકારીને ટેલિફોનિક વાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, અમોએ આ બાબતે તપાસ માટે તલાટી કમ-મંત્રીને મોકલ્યા છે. જ્યારે તલાટી કમ-મંત્રીને પૂછતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, અમોએ આ સ્તાની તોડફોડ બાબતે ટી.ડી.ઓ સાહેબને વિગતો મોકલી આપી છે. જ્યારે રજૂઆત કર્યાં જણાવ્યું હતું કે, સ્તાની તોડફોડ થઈ તે દિવસે નાયબ મામલતદાર સાહેબ સ્થળ ઉપર આવ્યા હતા. તે સિવાય અન્ય જવાબદાર વહીવટી તંત્ર દ્વારા આ સ્થળની મુલાકાત લેવામાં આવી નથી કે સ્તાની તોડફોડ કરનાર લોકો સામે ચાર દિવસ થવા છતાં હજી કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નહીં હોવાનું જણાવ્યું હતું.

એક વ્યક્તિ ઉપર રોષના કારણે આખા ગામને બાનમાં લેવાય : ગ્રામજનો

વર્ષોથી જાહેર સ્તા તરીકે ઉપયોગમાં લેવાતા આ સ્તા માટે કોઈ વાંધો વિરોધ થયેલ ન હતો. પરંતુ ગત ત્રણેક માસ આગાઉ ગામના જે બે પક્ષો વચ્ચે આ સ્તાના નવીનીકરણ કામગીરી કરવા બાબતે તકરાર થતાં સામ-સામે કાયદેસરના મુન્દા પણ ઘાબલ કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે તે બાબતને સ્થાનિક તળાવ ફળિયાના લોકો કે ગ્રામજનોને કોઈ નિસ્બત નથી. પરંતુ તેની અદાવત રાખી આ સ્તા ખોદાણ કરી બંધ કરવામાં આવ્યો હોવાની ચર્ચા સાંભળવા મળી રહી છે. જોકે તેમાં ગમે તે હોય પરંતુ ગામના એક વ્યક્તિના લીધે સરકારી જાહેર મિલકતને નુકસાન પહોંચાડી, આખા ગામને બાનમાં લેવામાં આવે તે યોગ્ય નથી. તેમ પણ જાગૃત ગ્રામજનોમાં ચર્ચા થતી હોવાનું સાંભળવા મળી રહ્યું છે.

સરકારી જાહેર મિલકતને નુકશાન પહોંચાડનાર લોકો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી, નાણાં ભરપાઈ કરાવવા જોઈએ : રજૂઆત કરતા

ઉપરોક્ત સ્તાની તોડફોડ કરવા બાબતે ગામનાજ પાંચ જેટલા લોકો સામે રજૂઆત કરવામાં આવી છે. અને જણાવ્યું છે કે, ૨૮.૩-૨૦૨૧ ના રોજ પંદર વર્ષ જૂના જાહેર આર.સી.સી સ્તાની તોડફોડ કરી સરકારી મિલકતને નુકશાન પહોંચાડનાર લોકો તેમજ જે.સી.બી માલિક સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી થવી જોઈએ. તેમજ આ લોકો પાસેથી સરકારી મિલકતને નુકસાન પહોંચાડવા તથા તેમાં મદદગારી કરનાર લોકો સામે તેની નુકસાનીના નાણાં પણ ભરપાઈ કરાવવા જોઈએ. તેમજ આ બાબતે દિન-૭ માં યોગ્ય નિરાકરણ નહીં આવે તો ગાંધીધિંદ્યો માર્ગ અપનાવવાની ચીમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી હોવાનું જણાવવા મળે છે.

પંચમહાલ જિલ્લામાં અનુદાનિત

ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં નવા ૨૧૨ શિક્ષણ સહાયકોને નિમણુંક અપાઈ



તસ્વીર : આસીદ્ધિ પંચાલ, ગોધરા

ભાગીદાર બનશે. બીઆરજીએફ ભવન ખાતે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં નિયામક શાળાઓની કચેરીના નાયબ શિક્ષણ નિયામક વાચ. એચ. પટેલે પોતાના પ્રાસંગિક ઉદબોધનમાં જણાવ્યું હતું કે કોરોના સંક્રમણ કાળમાં પણ અત્યંત ઝડપથી આ ભરતી પ્રક્રિયા પારદર્શક રીતે પૂર્ણ થઈ છે

- કલેક્ટર અમિત અરોરાએ નવનિયુક્ત શિક્ષકોને નિમણુંકપત્ર આપી શુભેચ્છાઓ પાઠવી.
- નવનિયુક્ત શિક્ષણસહાયકો જિલ્લામાં ઉચ્ચતર શિક્ષણની સેવા વધુ સશક્ત બનાવશે- જિલ્લા કલેક્ટર અમિત અરોરા.
- જિલ્લામાં અંગ્રેજીમાં ૭૭, સમાજશાસ્ત્રમાં ૩૦, ગુજરાતીમાં ૨૮, કોમર્સમાં ૧૭, ફિલોસોફીના ૨૮ શિક્ષણ સહાયકો સેવામાં જોડાશે.

અનુદાનિત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં જે ૨૧૨ શિક્ષકોની નિમણુંક કરવામાં આવી છે તેમાં ઇંગ્લિશના ૭૭, ગુજરાતીના ૨૮, સોશિયોલોજીના ૩૦, સંસ્કૃતના ૧૪, સાયકોલોજીના ૧૨, હિંદીના ૧૦, ઇતિહાસના ૦૯, કોમર્સના ૧૭, કોમ્પ્યુટરના ૦૧, તત્ત્વજ્ઞાનનાં ૨, ઇકોનોમિક્સના ૦૮, બાયોલોજીના ૧, કેમિસ્ટ્રીના ૦૧, મેથેમ્સના ૧, ફિઝિક્સના ૦૧ શિક્ષણ સહાયકોને નિમણુંક કરવામાં આવી છે.

જિલ્લા સેવા સદન, અનુદાનિત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં જે ૨૧૨ શિક્ષકોની નિમણુંક કરવામાં આવી છે તેમાં ઇંગ્લિશના ૭૭, ગુજરાતીના ૨૮, સોશિયોલોજીના ૩૦, સંસ્કૃતના ૧૪, સાયકોલોજીના ૧૨, હિંદીના ૧૦, ઇતિહાસના ૦૯, કોમર્સના ૧૭, કોમ્પ્યુટરના ૦૧, તત્ત્વજ્ઞાનનાં ૨, ઇકોનોમિક્સના ૦૮, બાયોલોજીના ૧, કેમિસ્ટ્રીના ૦૧, મેથેમ્સના ૧, ફિઝિક્સના ૦૧ શિક્ષણ સહાયકોને નિમણુંક કરવામાં આવી છે.

ગુણવત્તાસભર બનશે. તેઓએ વિશેષમાં જણાવ્યું કે, કોરોનાના કપરાકાળથી લઈ તમામ પ્રકારના ડિઝાસ્ટર, જનજાગૃતિ કાર્યક્રમમાં શિક્ષકોની ભૂમિકા મહત્વની રહી છે. કોરોના કાળમાં શિક્ષણ વિભાગના સેવા કર્મીઓ દ્વારા સર્વેની ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરવામાં આવી હતી. સમાજ માટે શિક્ષકો હંમેશા પ્રેરણા સ્વરૂપ રહ્યા છે અને જિલ્લામાં નિયુક્તિ મેળવનારા આ શિક્ષણ સહાયકો જિલ્લામાં ઉચ્ચતર શિક્ષણના વિદ્યાર્થીઓને શ્રેષ્ઠતા પામવા માટે જરૂરી વાતાવરણ અને માર્ગદર્શન પૂરું પાડશે અને એક સ્વસ્થ સશક્ત સમાજના નિર્માણની પ્રક્રિયામાં

તે ઉમેદવારો માટે લાભદાયક બાબત રહી છે. શિક્ષક વિદ્યાર્થીઓનું ભાવિ ઘડે છે અને આજીવન તેમની પ્રેરણા બને છે ત્યારે પોતાની ભૂમિકાનું મહત્વ સમજી શિક્ષણના ઉચ્ચ મૂલ્યોને અનુસરી જિલ્લામાં ઉચ્ચ શિક્ષણની ક્ષિતિજો વિસ્તારવા માટે કાર્યરત થવા નવનિયુક્ત શિક્ષકમિત્રોને તેમણે હાકલ કરી હતી. જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી બી.એસ.પંચાલ દ્વારા નિયુક્તિ મેળવનારા શિક્ષકોને આવકાર આપતા સ્વાગત પ્રવચન કરવામાં

હાલોલની એલેમ્બીક ફાર્મા કંપની ઝેરી ગેસ લીકેઝ મામલો : મૃતકના પરિવારજનો દ્વારા હક્ક મેળવવા જીલ્લા પોલીસવડાને ફરી ફરિયાદ

હાલોલ, હાલોલની એલેમ્બીક ફાર્મા કંપનીમાં ૩ મહીના પહેલા ઝેરી ગેસ લીકેઝથી મરણ પામેલ પતિના મોતની તપાસ ડીવાયએસપી કક્ષાના અધીકારીથી કરાવીને મોત માટે

વડાને પોતાની ફરીયાદમાં કરી. ૧૯/૦૨/૨૦૨૧નારોજ ફરીયાદી પ્રકાશભાઈ બારીઆના પતિ નામે પ્રકાશભાઈ પર્યતભાઈ બારીઆનાઓ એલેમ્બીક ફાર્માસ્વટીકલ લીમીટેડ, એપી ૧, પ્લાન્ટ ૧ પાનેલાવે. તા. હાલોલની નોકરીના સમયગાળા દરમિયાન પાવડર મશીન ઓપરેટર તરીકે મશીન પર કામ કરતા હતા. ત્યારે નોકરીના સ્થળ ઉપરે સાંજના આશરે ૪ થી ૫ દરમિયાન બેદરકારીથી પ્લાન્ટ માંથી ઝેરી ગેસ લીકેજ થતા ગુજરનાર પ્રકાશભાઈના સ્વાસમાં ઝેરી ગેસ જવાના કારણે તેઓ સ્થળપરજ બેભાન થઈ ગયેલ હતા. ત્યાં એલેમ્બીક ફાર્માસ્વટીકલ કંપનીના ક્લીનીક માં સારવાર કરેલી પરંતુ તેઓનું ત્યાં ઝેરી ગેસથી ગુંગાળાઈ જવાથી મોત થઈ ગયેલ હતું. છતા ફરીયાદીના પતિને સારવારના બહાનાથી ડોક્ટર રાજેશ સ્વીશંકર પંડ્યા મારફતે ભાઈલાલ અમીન હોસ્પિટલ વડોદરા મુકામે આશરે પોલા સાત કલાકે લઈ ગયેલા ત્યાં ડોક્ટરોએ તપાસ કરતા તેમને મરણ પામેલ જાહેર કરેલ અને ભાઈલાલ અમીન હોસ્પિટલના ડોક્ટર ધ્રુવ સુધારએ હાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફોનથી વરદી લખાવીને અકસ્માત મોતની જાણ કરેલી હતી. તે અન્યથે હાલોલ ડ્રેલ પોલીસ સ્ટેશન

અકસ્માત મોત નંબર : ૬/૨૦૨ ૧ થી તારીખ : ૧૯/૦૨/૨૦૨૧ ના રોજ નોંધવામાં આવેલ છે અને ત્યારબાદ મૃતક પ્રકાશભાઈ પર્યતભાઈ બારીઆનાઓનું પી.એમ. પણ કરવામાં આવેલ હતું. ફરીયાદીએ કંપનીમાં અને હાલોલ પોલીસને બનાવ સમચના સીસીટીવી ફુટેજ બતાવવા માંગણી કરવા છતા બતાવવામાં આવતા નથી. ફરીયાદીએ પોતાની ફરીયાદમાં એવું પણ જણાવેલ છે કે, બનાવ તા.૧૯/૨/૨૧ ના રોજ બનેલ છે. તેમ છતા આજની સુધી અમારા પતિનું મોત નીપજાવનાર જવાબદારો સામે હાલોલ પોલીસે કોઈજ તપાસ કરેલ નથી. અને કોઈ ગુનો પણ દાખલ કરેલ નથી. તેથી અમારા પતિના હાલોલ પોલીસે નોંધેલ અકસ્માત મોત ગુનાની પહેલી બંબર નંબર યુડી/૬/૨૧ કેસની તપાસ પંચમહાલ પોલીસના ઉચ્ચ અધીકારી ડીવાયએસપી કક્ષાના ઉચ્ચ અધીકારી દ્વારા કરાવવા અને મોત માટે જવાબદાર તમામ સામે ઈ.પીકો કલમ ૩૦૪ (અ), ૧૧૪ મુજબનો ગુનો દાખલ કરાવવા અને ગુનેગારોને યોગ્ય સજા કરાવવા પ્રકાશભાઈની વીધવા સપનાબેન પ્રકાશભાઈ બારીઆએ જીલ્લા પોલીસ વડાને લેખીતમાં ફરીયાદ કરેલી છે. જીલ્લા પોલીસવડા તેને ચોક્કસ ન્યાય અપાવશે તેવી ફરીયાદીએ આશા વ્યક્ત કરેલ છે.

વિશ્વ તમાકુ નિષેધ દિવસે ગાયત્રી પરિવાર ગોધરા દ્વારા આયોજિત વ્યસન મુક્તિ યાત્રા તથા યજ્ઞ યાત્રા

ગોધરા, એક વૈશ્વિક મહામારી છે. છેલ્લા સવા વર્ષ થી સૌ ખુબપરેશાન છે હજારો લોકોના ઘર ઉજળી ગયા છે અને લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. ત્યારે વાતાવરણમાં રહેલ કોરોના વાયરસને સંદર્ભે દૂર કરવાના એક ભાગરૂપે વાતાવરણની શુદ્ધિ અર્થે આયુર્વેદિક ઓષધિઓનું જડીબુટ્ટીઓ દ્વારા હોમાત્મક યજ્ઞ યાત્રા દ્વારા પર્યાવરણ જતન માટે અને કોરોના નાબૂદી માટે પંચમહાલ જિલ્લા ગાયત્રી પરિવાર સંગઠન ગાયત્રી પરિવાર ગોધરાના ગાયત્રી પરિજનોના સળંગ પ્રયાસથી યોથા યરણમાં આજે સાંપા રોડ વિસ્તારની સતકેવલ મંદિર પાસે આવેલી આસપાસની રોડથી ઉપર અને રોડથી પાછળ પૂર્વ અને પશ્ચિમ વિસ્તારની સોસાયટીઓમાં જેમાં શક્તિનગર નવદીપ નગર પંચવટી, ગુસ્ફાપ, આવાસ તથા સંગમ સોસાયટીઓનો સમાવેશ



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

શિવનદાસ કલવાણી, ઈન્દુભાઈ પરમાર. ગિરીશભાઈ પટેલ યુવાપ્રકોષ અનિલભાઈ ભાવસાર, મનુભાઈ અમીન, ડાયાભાઈ અમીન, ઘુનાભાઈ બારીયા ભરતભાઈ જોશી ભાવેશમંજાણી, મહેશરામ નાણી, રાજભાઈ, હરિભાઈરાજાઈ, દીપુભાઈરાજાઈ, રમેશભાઈ પટેલ અરવિંદભાઈ પટેલ ભીખાભાઈ પટેલ, વાસુદેવભાઈ ભોજવાણી, સુભાષભાઈ પરિચા, રાકેશભાઈવાઘેલા, ઘનાભાઈ ડામોર દીપકભાઈ ચૌહાણ, કમળાબેન પરમાર પ્રદુલાબેન પટેલ વિલાસિનીબેન પટેલ મંજુલાબેન પટેલ લતાબેન મંજાણી પરિજનો આજે હાજર રહ્યા હતા. કનુભાઈ પરમાર ગાયછાણાની સેવા આપી ઘણા બધા ભાવનાશીલ પરિજનોએ યથાશક્તિ પોતાની સેવા રાષ્ટ્ર માટે કોરોના નાબૂદી માટે તમામ પ્રકારની ઓષધિ તથા અન્ય સેવા આપી હતી તાલુકા સંયોજક શીવનદાસ કલવાણી સૌ સમચદાની ભાવનાશીલ પરિજનોનો ખુબ ખુબ રદયપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કરતા આનંદ અને હર્ષની લાગણી અનુભવે છે. આવનાર સમયમાં માર્કેટ યાર્ડ બસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં પમી જૂને પર્યાવરણ ગોધરાનાં તાલુકા સંયોજક

કાલોલના કેરોલ ગામે ઘરમાં સંતાડેલ ૭૬ હજારનો ઈંગ્લીશ દારૂ પોલીસે ઝડપ્યો

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના કેરોલ ગામે રહેતા ઈસમ એ પોતાના ઘરમાં ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો સંતાડી રાખ્યો છે. તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે તેની કબજામાં લઈ ૭૬,૫૦૦/- રૂપિયાનો ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો છે. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે કાલોલ તાલુકાના કેરોલ ગામે રહેતા અનિલ ઉર્ફે અન્નો શીવકુમાર સોની પોતાના ઘરમાં ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો સંતાડી રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે એલ.સી.બી. પોલીસે મળી હતી. બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન બ્લેક ડાગ બોટલ નંગ-૩૬ કિમત ૪૫,૦૦૦/- રૂપિયા, ૧૦૦ પાઈપર વિદેશી બોટલો નંગ-૨૪ કિમત ૩૦,૬૦૦/- રૂપિયા મળી ૭૬,૫૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે અનિલ ઉર્ફે અન્નો સોની વિરૂદ્ધ પ્રોહિબીશનની ફરિયાદ નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા રેલ્વે કોલોનીના મકાનની દિવાલ કુદી ઘરમાંથી ૧૫ હજારની મત્તાની ચોરી

ગોધરા, રેલ્વે કોલોનીના રાજવકુમાર ગોધરા શહેર લક્ષ્મીકાન્ત ઝાના મકાનમાં વાચએલ ચાર્ડ રેલ્વે કોલોનીના મકાનને અજાણ્યા ચોર ઈસમ ઘરમાં અજાણ્યા ચોર ઈસમે વરડાની દિવાલ કુદી અંદર પ્રવેશ કરી ઘરમાંથી મોબાઈલ અને સેમસંગ મોબાઈલ, મોબાઈલ ફોન, ડોક્યુમેન્ટ બેગ મળી ૧૫,૦૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ચોરી કરી જતાં આ બાબતે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા શહેર વાચએલ ચાર્ડ

પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના કેસમાં સતત ઘટાડો : આજરોજ ૯ પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણના કેસમાં ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. જિલ્લામાં સતત કોરોના દર્દીઓની સંખ્યા ઓછી થતાં જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને આરોગ્ય વિભાગે રાહત અનુભવી રહ્યું છે. તેમ છતાં કોરોના માટે સતર્કતા રાખવા માટે અપતીલ કરાઈ છે. આજરોજ ૯ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા. ૫૧ દર્દીઓ સાજા થતાં ૨૪ અપાઈ છે.

પંચમહાલ જિલ્લાની આજની કોરોના સ્થિતિ	
શહેરી વિસ્તાર :	ગોધરા-૦૨ કાલોલ - ૦૧
ગ્રામ્ય વિસ્તાર :	ગોધરા - ૦૧ મોરવા(હ) - ૦૧ જંબુઘોડા - ૦૧ કાલોલ - ૦૨ શહેરા - ૦૧
સક્રિય કેસ - ૨૮૨	૨૪ અપાઈ - ૫૧

વિસ્તૃત વિગતો પ્રમાણે પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણના કેસમાં સતત ઘટાડો નોંધાઈ રહ્યો છે. જિલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવ કેસ ઘટાડો થતાં વહીવટી તંત્રમાં રાહત જોવા મળી રહી છે. આજરોજ જિલ્લામાં ૯ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા પામ્યા છે. જ્યારે ૫૧ દર્દીઓ કોરોનાને માત આપીને સાજા થતાં ૨૪ અપાઈ છે. હાલ જિલ્લામાં ૨૮૨ કોરોના સક્રિય દર્દીઓ સારવાર લઈ રહ્યા



તસ્વીર : લુપ્તાર કરજી, શહેરા

શહેરાનગરમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના તાલુકા પ્રમુખ મગનભાઈ પટેલીયાની આગેવાનીમાં ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડ ના જન્મ દિવસ ને લઈને મારસ્કુનુ વિતરણ શહેરાનગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં કરવામાં આવ્યું હતું. હાલમા ચાલી રહેલી કોરોના મહામારીથી બચવા માટે હાલમા મારસ્ક જ અસરદાર ઉપાય છે. મારસ્ક વિતરણ કરીને કોરોના અંગે જાગૃત કર્યા હતા.